
ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

                                                     

ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії з питань розвитку освіти, культури, охорони здоров’я та 

соціальних питань 

  

  

від  18 квітня   2024 року                                                            Склад комісії: 5 чоловік 

                   Голова комісії: Оксана  Ругало  

                   Присутні члени комісії:   

                   Людмила Поліщук,  

                   Наталія    Великоборець 

                                                                                    

                                                                                                          Відсутні члени комісії: 

                     Роман Тимофій, 

                     Ірина Войнаровська, 

 

  

Запрошені: 

           

           Ярослав Дзиндра – секретар Чортківської міської ради  

 

 

Голова комісії Оксана Ругало запропонувала обрати секретарем комісії Н. Великоборець 

Голосували: за -2, проти - 0, утримались – 0. 

           Голова комісії Оксана Ругало ознайомила присутніх з порядком денним засідання 

постійної комісії та запропонувала прийняти  порядок  денний за основу та в цілому. 

Голосували: за -3, проти - 0, утримались – 0. 

 

                                                                      ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.Про внесення змін до Програми підтримки обдарованих дітей Чортківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки. 
2.Про затвердження Статуту комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Чортківської міської ради Тернопільської області 
3.Про затвердження складу депутатів молодіжної ради при  Чортківській міській раді. 

 

1.Про внесення змін до Програми підтримки обдарованих дітей Чортківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки. 

СЛУХАЛИ: Людмилу Поліщук начальницю відділу управління освіти, молоді та спорту, 

яка ознайомила  зі змінами до Програми. Наголосила на їх суті. 

ВИСТУПИЛИ : Ярослав Дзиндра, який запропонував внести зміни до п.3, і грошову 

допомогу надавати  золотим і срібним медалістам за результатами    тестування.                                    

Наталія Великоборець, яка підтримала пропозицію Дзиндри Я. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 0. Поліщук Л. участі в голосуванні не 

приймала.  

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 



 

2. Про затвердження Статутів закладів загальної середньої освіти Чортківської міської ради 

Тернопільської області у новій редакції . 

СЛУХАЛИ:  Василя Леськи юриста  управління освіти, молоді та спорту, який 

проінформував, що  причиною  внесення змін до Статуту є зміна юридичної адреси. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 0.  Л. Поліщук  участі в голосуванні не 

брала. 

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

 

3.Про затвердження складу депутатів молодіжної ради при  Чортківській міській раді 

СЛУХАЛИ: Людмилу Поліщук начальницю відділу управління освіти, молоді та спорту, 

яка ознайомила   із  запропонованим складом молодіжної роади. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 0.  Л. Поліщук  участі в голосуванні не 

брала. 

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення винести на розгляд сесії  міської ради. 

 

 

 

 

 Голова комісії      підпис                                  Оксана  РУГАЛО 

 

Секретар комісії                   підпис                                                       Наталія ВЕЛИКОБОРЕЦЬ 


